

# 云台山走出多元化“旅游+”产业新模式

本报讯(记者高新忠)将品牌体育赛事“迎娶”进门,把特色体验馈赠游客。近日,首届山夏夏季英雄会成为旅游界的热词话题,“旅游+体育+文娱”的多元化旅游IP品牌打造行动,吸引了人民日报、新华社、中央人民广播电台等全国百家重量级媒体的关注和报道。

为顺应优质旅游发展新趋势,迎接大众旅游新时代,扩大体育旅游新优势,云台山景区坚持产业化、多元化转型发展的理念,联合越野、创意周末,将在6月隆重举办首届中国云台山夏季英雄会。届时,前来云台山旅游度假的游客将乐享赏云台美景、过传统佳节、看专业赛事、观音乐盛会的饕餮盛宴。

据悉,云台山夏季英雄会内容丰富、亮点纷呈,主要包含中国汽车越野巡回赛云台山站、云台山音乐节、首届云台山电竞大会、房车与露营发展高峰论坛、云台山欢乐跑等五大主题项目,旨在打造以汽车越野和休闲娱乐为主题、与旅游业深度融合发展的大型IP嘉年华,推动云台山“旅游+”战略的实施,打造国内“旅游+体育+文娱”多元化发展的旅游IP品牌新典范。

五大主题项目中,中国汽车越野巡回赛云台山站是面向所有汽车运动爱好者的积分制汽车场地越野联赛。届时将有来自全国各地的200余名车手参赛,赵向前、马森等众多国内一线明星赛车手将精彩亮相,为广大游客奉献一场充满速度与激情的赛车竞技盛宴。赛场设有飞车台、闪电沟、侧坡、双连桥、蛇形阵、V型沟、沙漠阵、炮弹坑、馒头阵、三连峰、波浪阵、深水区、排骨阵、轮胎阵、台阶路等人工障碍和自然障碍,颇具观赏性和刺激性。(下转八版①)

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

2018年6月 8 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一刊号:CN41—0007 总第12505期 今日8版  
 农历戊戌年四月廿五 星期五 河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 社长:王爱军 总编辑:李弘

## 示范区“四化”发力促工业转型攻坚 孟州市三大环境打造更加开放高地

本报讯(记者郭树勋)大企业培育工程效果明显,蒙牛百亿产业集群项目进展顺利,5个项目建成投产,核心工厂实现年产值40亿元,受到市政府表彰;全区高新技术产业增加值增长15.6%,占规模以上工业的69.6%,成为带动增长的主动力;高耗能行业增加值下降12.6%,占全区规模以上工业增加值的6.8%;研究与试验发展(R&D)经费投入强度达到2.5%,位居全市第二,创新综合指标位居全市第一;腾云电商产业园、科技总部新城、理工大科技园等极具发展潜力的创新创业平台为小微企业创新创业提供了空间;“两化”融合等方面兑现奖励资金1431万元,被评为全市优化营商环境、服务企业先进单位;在一季度全市项目观摩中,取得了县(市)组第二名的好成绩。坚持高端化、智能化、绿色化、融合化发展方

向,推进工业转型升级,建设工业强区,打造实力示范区,示范区迈过坚实步伐稳步前进。

高端化。示范区持续实施大企业培育工程,扶持蒙牛、明仁、科瑞森、千年冷冻、中轴等骨干优势企业通过新上项目、延链补链等方式带动行业发展,不断做大做强,打造完整产业链,尤其是集中力量抓好蒙牛乳制品产业集群项目建设,力争今年达到百亿规模。同时,培育新兴高端产业,坚持创新驱动。生物医药产业方面,打造明仁大健康产业,并依托明仁、平光、振新等企业,重点发展保健食品、原料药、成品药、生物培养基研发制造等产业;加快推进中山国安火炬新材料产业化、天宝恒祥人造钻石等项目建设;巩固保持卓立膜材料行业优势,支持铝基复合材料项目尽快实现产业化。电子信息产业方面,加紧实施嵩

阳电膜、泓河纳米光电科技产业园等项目建设,重点扶持光源电力等企业加快发展。继续实施高新技术企业培育工程,培育壮大国家高新技术企业、“科技小巨人”企业、瞪羚企业等科技型企业群体。

智能化。示范区在全区企业中开展以“对照行业标准、国家标准和国际标准,推动产品提质、企业提效、产业提升、结构提优”为主题的“三对标四提高”活动。(下转八版②)

本报讯(记者郭树勋)通讯员韩佳敏)拥有世界上最大的羊裘皮鞣制加工企业、世界最大的气缸套生产企业、世界最大的核黄素生产企业,同时也是全省外贸进出口“冠军”县(市)的孟州市,如何以更加开放的胸怀拥抱世界?该市委书记卢和平说,持续建设得天独厚创业环境、优质的服务环境、生态

高质的城市环境,以三大环境打造更加开放高地,吸引众多客商、人才、资本集聚圆梦之州。

该市去年新引进省外项目37个,总投资达到131.9亿元,全年进出口总值攀升至46亿元,连续14年被评为对外开放先进市。今年第一季度,该市继续蝉联全省(市)外贸进出口“冠军”,在全市第一季度项目观摩评比中位列第一。

创业环境好不好,企业最有体会,也最有发言权。康耀电子有限公司仅用了7个月时间整体搬迁至孟州,并且实现了2017年当年签约、当年建设、当年投产、当年纳税。该公司副总经理

王新平感慨道:“我们落户孟州不到一年就实现了导电玻璃屏控制模板智能手机终端的全面生产。孟州市给我们提供了大展拳脚的肥沃土壤。”

正是为了更多这样的选择,这样的满意度,孟州市不懈努力着。

开放平台持续升级。开通跨境电商进出口业务,成为全省第二家运营跨境电商的城市;焦作德众综合保税区作为孟州市加大对外开放的重要窗口,目前申报工作正扎实推进;全省首家进口肉类制品口岸查验场通过国家验收。

产业布局持续提升。把推进十大工业项目、实施“2520”工程作为“引爆点”,(下转八版③)

## 徐衣显率队赴京对接工作

本报北京6月7日电(特派记者翟倩倩)6月6日至7日,市委副书记、市长徐衣显率队赴京对接工作,分别到国务院办公厅、国家知识产权局等部门对接工作,分别到国务院机关党组成员、国务院办公厅督查室主任高雨,国家知识产权局局长申长雨,河南省知识产权局局长刘怀章等座谈交流。副市长乔学达一同座谈。

在与高雨座谈时,徐衣显就我市贯彻落实党中央、国务院重大决策部署,强力开展督查推动落实情况进行了汇报。申高雨充分肯定了我市“五位一体”联合督查等创新方法及综合医改、健康扶贫、“放管服”改革等方面的创新做法,希望我市在更多方面探索创新、创造经验、走在前列,争取国家激励政策支持,同时希望在今后的大督查中,我市能派人积极参与。在国家知识产权局,徐衣显汇报了市科技创新工作特别是国家知识产权试点城市建设情况,就申请验收及开展全国知识产权示范城市创建、国家知识产权局专利局专利审查协作河南中心落户焦作等工作积极争取支持,同时还汇报了规模以上企业消除零专利申请专项行动、知识产权维权援助、知识产权质押融资等工作情况。申高雨对我市试点城市建设等工作给予充分肯定,就下一步工作提出了具体指导意见。①5

## 市协调保障领导小组督察中央环保督察组交办案件

本报讯(记者杜笠)昨日下午,市协调保障领导小组督察中央环保督察组交办案件,市协调保障领导小组现场翻阅环评资料,详细询问了治污措施,并要求各有关部门认真对待中央环保督察“回头看”工作,不得出现“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等现象,对已经存在的问题立即制订整改方案,限期整改到位,确保环境保护督察各项工作能够顺利完成。

## 中央第一环境保护督察组进驻河南省开展环境保护督察“回头看”

进驻时间:2018年6月1日至7月1日  
 值班电话:(0371) 65603600  
 邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱  
 邮编:450044  
 受理举报电话时间:每日8:00-20:00  
 主要受理内容:河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理



### 政务要闻

## 市领导调研解放区“四城联创”工作

本报讯(记者贾定兴)昨日下午,市委常委、秘书长王建修带领市“四城联创”指挥部相关负责人到解放区,实地调研该区“四城联创”工作。

王建修一行先后来到丰收路、焦南街道沁园小区、民主路、普济路城管巷、焦北街道花园街社区等地进行实地察看,详细了解该区(出)市口、无主楼院、建筑外立面、背街小巷等整治情况及施工进度,并逐项提出具体要求。

调研中,王建修要求,各级各部门要进一步提高认识,巩固

前一阶段取得的成绩,提高标准,打造亮点,突出特色,加强管理,确保“四城联创”工作常态长效;要进一步加大宣传力度,努力营造“四城联创、人人参与”的良好氛围,充分调动群众参与的积极性,助推全市“四城联创”工作再上新台阶;要坚持真抓实干,敢于动真碰硬,注重团结协作、科学合理和统筹推进,确保各项任务得到落实,为我市全面建设全面体现新发展理念示范城市作出贡献。①5

## 全市舆情信息和调研工作会议召开

本报讯(记者岳静)昨日,全市舆情信息和调研工作会议召开,市委常委、宣传部长宫松奇出席会议。

会议传达了全省宣传思想文化系统舆情信息和调研工作会议精神,对2017年度全市舆情信息和调研工作先进单位、先进个人及优秀调研报告进行表彰,对下一阶段全市舆情信息和调研工作进行安排部署。

宫松奇在会议上强调,各级各部门要高度重视舆情信息和调研工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神这一工作主线,着

眼于推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,着力在推动工作落实上谋思路、出实招,为开创新时代宣传思想工作新局面作出积极贡献;要坚持主要领导干部亲自抓、具体管,参与舆情分析和调查研究全过程,以实际行动当好表率;要坚持用辩证的工作方法,在工作中变消极为积极,化被动为主动,要敢于报道问题、揭露真相,以实事求是的态度,切实把情况摸透、把问题吃准、把动向把握、确保高标准、高质量地完成各项任务。

与会人员还集中参加了2018年度全市意识形态工作分析研判暨第二季度协调联席会议。①5

## 山阳区:让老旧楼院再现芳华

本报记者 原文钊

老旧楼院整治是提升城市建设品质的关键环节,是满足人民对美好生活向往的有效抓手,是一项得民心、顺民意的民生工程,在完善城市功能、改善居住环境等方面具有重要意义。

今年年初以来,山阳区以全市“四城联创”工作为契机,按照全面创建、全局创建、全民创建的总体要求,坚持走“人民城市人民建,建好城市为人民”之路,在突出政府主导的同时,举全区之力、集全民之智,整合辖区资源,凝聚群众共识,打响了一场创建为民、创建惠民、创建靠民的老旧楼院整治攻坚战,让辖区老旧楼院再现芳华。

建立党群议事会 党员带领群众干

自我监督,才能确保楼院整治有成效、不反弹。

今年年初,山阳区以全市村(社区)两委换届为契机,积极引导各楼院成立党群议事会,定期对收集到的居民意见和建议进行分类整理、研究讨论,形成楼院整治工作方案并组织落实,全程接受居民监督,让居民成为楼院的主人,极大地激发了群众的创建热情。同时,定期组织居民群众开展丰富多彩的文化娱乐活动,营造积极向上的社区风尚。

4月底至5月中旬,山阳区在突出政府主导的同时,举全区之力、集全民之智,整合辖区资源,凝聚群众共识,打响了一场创建为民、创建惠民、创建靠民的老旧楼院整治攻坚战,让辖区老旧楼院再现芳华。

山阳区老旧楼院多,长效管理难,只有引导广大居民群众自我管理、自我教育、自我服务,

量的“主人翁”,一批批关心、参与创建工作的居民积极分子不断涌现。

定和街道汽运小区党群议事会主任张林生动员小区群众集资7500余元建设楼院,组织居民清理院内杂物、菜园,共同美化家园;检察院小区退休老干部张保申,带领老党员在小区筹集资金9300余元用于小区改造;艺新街道红星花园小区党群议事会主任周建路共筹集资金6万余元用于小区建设;粮站小区居民郭小枝带头筹集资金1万余元,并在小区成立巡逻队每天按时巡逻。

截至目前,党群议事会共提出合理化建议上百条,楼院净化、绿化、亮化、美化参与建设1300余人次,居民创建热情日益高涨。

(下转七版)



## 市城区6户特殊困难保障家庭喜获公租房

780户一般保障家庭将于13日至15日选房

3版/都市新闻

## 我国将首次颁授中华人民共和国“友谊勋章”

8版/中国·世界

## 焦作市十大基础设施重点项目 征迁进展情况通报

统计时间:2018年6月1日 单位:万平方米

单位	总征迁任务数	未完成任务数	累计完成数
示范区	796.62	597.01	199.61
解放区	214.19	87	127.19
山阳区	255.84	72.2	183.64
中站区	29.66	21.04	8.62
马村区	115.1	57.11	57.99
沁阳市	10.37	0.4	9.97
博爱县	55.74	44.64	11.1
温县	112.43	112.43	0
武陟县	144.3	20.8	123.5
修武县	57.47	20.33	37.14

## 2018年焦作市棚户区(城中村)改造项目 征迁进展情况通报

统计时间:2018年6月1日 单位:万平方米

单位	总征迁任务数	未征迁任务数	已完成征迁任务数
示范区	173.25	173.25	0
解放区	67.1	67.1	0
山阳区	47.89	47.89	0
中站区	19.04	19.04	0
马村区	24.3	24.3	0
沁阳市	9.98	0.39	9.59
温县	21.76	21.76	0
博爱县	19	19	0
武陟县	20.8	20.8	0
修武县	51.59	20.33	31.26

## 市审计局积极加强机关作风建设

本报讯(通讯员孙永臻)采取个人自查、集中座谈、征求意见等形式,深入查摆做事不全力优化发展环境,市审计局通过专题学习、个人自查、集中座谈等形式,深入查摆懒政怠政等问题,严肃问责追责,倒逼作风转变、环境优化,提高审计质量,确保市委、市政府重大决策部署落地落实。

一是提升思想认识。采取召开党组会、动员会、座谈会等形式,深刻领会全市“转变作风抓落实、优化环境促发展”活动会议精神,对照路身“第一方阵”工作目标,强化目标引领,进一步改进工作作风,营造良好的发展环境。二是突出活动重点。坚持问题导向,

## 2018年李河(南水北调截洪沟以南) 综合治理征迁进展情况通报

统计时间:2018年6月1日 单位:万平方米

单位	总征迁任务数	未征迁任务数	已完成征迁任务数
示范区	0.4	0.34	0.06
山阳区	0.7	0.06	0.64